



NAVIDAD SIN ESPERANZAS. Para estas tres niñas del Centro "Virginia Pelletier", de Ilopango, la Navidad es una fecha como cualquiera otra, sin esperanza. Reina Soriano, de 8 años (izquierda), necesita de un par de zapatos. Nelly del Tránsito Reyes (centro), de 15 años, dice que puede trabajar en máquinas industriales y que con una en su casa podría gestionar su libertad. Karla Elizabeth Barrientos, de 11, quiere volver con sus padres y promete no volver a ser "vaga".

Concluye Huelga de ANTEL y CTS Rechaza Aumentos

Los trabajadores de ANTEL concluyeron hoy una huelga que duró 14 días, a raíz de la captura de dos hijos de un dirigente del sindicato, acusados de ser subversivos.

Mientras tanto, representantes de miles de trabajadores del Gobierno recha-

zaron los aumentos propuestos por el Presidente Duarte, calificándolos de "una burla a nuestras necesidades reales".

La Asociación Salvadoreña de Trabajadores de Telecomunicaciones, ASTEL, al tiempo que acusa-

mediador, Mons. Gregorio Rosa Chávez, ordenó hoy a sus afiliados reincorporarse a sus labores después de largas negociaciones en privado con los ejecutivos de ANTEL y el Ministro de Justicia, Julio Alfredo Sa-

—Favor pase a la página 42.

Navidad sin Fiestas en el "Virginia Pelletier"

La Navidad que está por llegar no anticipa ningún signo de alegría para las menores que se encuentran en el Centro de Orientación "Rosa Virginia Pelletier", de Ilopango.

Así lo expresaron ayer varias de las jovencitas que fueron entrevistadas por EL DIARIO DE HOY.

Nelly del Tránsito Reyes, que tiene tres años de per-

manecer en ese centro, dijo que para ella la Navidad es como cualquier otra fecha. Recuerda que en su casa nunca tuvo un juguete ni una muñeca y que cuando le tocaba jugar tenía que buscar a sus amigas para disimular su tristeza. Nelly no reniega de ello. A sus 15 años ya aprendió a operar

—Favor pase a la página 31.

Anticipar Envío de Cartas Navideñas Pide Correos

Con motivo de las próximas festividades navideñas, la Dirección de Correos hace un llamado a los usuarios para que depositen con la debida anticipación la correspondencia en las oficinas centrales de la dependencia, en el Centro de Gobierno, o en las sucursales más cercanas.

El objetivo de eso, dice, es que el mensaje llegue a su destino oportunamente y

satisfacer el incremento en la cantidad de envíos en el servicio postal.

Asimismo, el Correo recomienda tener mucho cuidado al rotular la correspondencia sin olvidar el Código Postal, número de apartado postal y dirección del remitente, para poder atender mejor y prestar un servicio eficiente, rápido y seguro.

Tablero Judicial

Acusado de Corromper Menores se Encuentra en el Hospital Rosales

José Napoleón Lara, que está preso bajo acusación de corromper menores, fue trasladado hace unos cinco días al Hospital Rosales, donde se le hará una intervención quirúrgica, según los informes.

Contra Lara se están evaluando unas pruebas de menores que podrían favorecerlo o involucrarlo aún más en las investigaciones, se informó en el Juzgado 4° de lo Penal de San Salvador, donde se instruye el informativo.

Unos litigantes dijeron que el caso contra Lara

—Favor pase a la página 41.



PIDE AYUDA. Lic. Rubidia Marroquín, directora del Centro "Rosa Virginia", pide ayuda a la ciudadanía y a la empresa privada para llevar felicidad en Navidad a 175 niñas.

Médicos no Sabían de 100 Frascos de Anti-Ofídicos

Mientras el veneno de la víbora que la mordió actuaba aceleradamente en el frágil organismo de la niña Olinda Cecilia Ramirez y los médicos del Bloom desesperaban consiguiendo un poco del suero antiofídico en Costa Rica y otros países, cien frascos de esa sustancia salvadora se empolvaban en los botiquines de centros asistenciales del Ministerio de Sa-

lud en Gotera, San Miguel y Chalatenango.

No fue sino hasta después que EL DIARIO DE HOY publicó ayer martes la noticia y la foto de la pequeña víctima, que se recibió un llamado urgente del Dr. José Mauricio Mancía, Subgerente de Salud de la Comisión Nacional de Asistencia de Desplazados, CONADES, quien dijo que inmediatamente llevaría 10 frascos de antiofídico al Hospital Bloom, lo cual cumplió en la misma mañana.

Al mismo tiempo pidió que se exhortara a las Regiones de Salud de Gotera y

San Miguel, así como a Hospital de Chalatenango que cuentan con más o menos 100 frascos de ese medicamento, para que colaboraran en este urgente caso.

Los frascos del llamado Suero Antiofídico Polivalente "MYN", dijo, fueron donados por México para los desplazados, hace dos años, y tienen fecha de vencimiento hasta 1986.

En los esfuerzos por salvar a Olinda un ingeniero que pide la reserva de su nombre envió al Bloom un frasco del antiofídico y, asimismo, la embajada de Es-

—Favor pase a la página 42.

Se Entregan Terroristas

La María Luisa Chiclos, de pseudónimo Daysi, quien militaba en el grupo terrorista ERP, se presentó a la Tercera Brigada de Infantería de San Miguel y manifestó que había desertado de un campamento subversivo el 16 de noviembre.

Al Cuartel Central de la Policía de Hacienda se presentó el militante extremista Juan García Pérez, quien dijo que bandonaba la subversión porque se había dado cuenta que estaba dañando al pueblo salvadoreño.

También se ha informado que en una acción extremista fueron asesinados Gilberto Rubio y Erasmo Guzmán, quienes fueron sacados violentamente de

—Favor pase a la página 29.

Muere Padilla y Velasco en Vuelco de Lancha

La lancha en la que se dirigía el Dr. René Padilla y Velasco a la isla de Meanguera volcó poco antes de atracar y, por el esfuerzo y la tensión emocional experimentada, el profesional murió de un ataque al corazón, según lo sostienen personas allegadas al grupo

que acompañaba al jurisperito.

El Dr. Padilla y Velasco, Director de Límites y Coordinador de la Comisión Mixta de Límites, formaba parte de una delegación de diputados, magistrados y

—Favor pase a la página 29.

Empleados de U. Nacional Protestan por Descuentos

Protestas por la disposición de autoridades universitarias de descontar el uno por ciento de los sueldos para este mes han expresado empleados de la Universidad Nacional de El Salvador.

Los descuentos —según lo proyectado por las autoridades universitarias—

han sido acordados entre funcionarios, docentes, empleados y trabajadores y, asimismo, la emisión de "30,000 bonos por la paz" de dos colonas cada uno, dirigidos a la población estudiantil tanto de antiguo como de nuevo ingreso.

En un informe enviado

—Favor pase a la página 41.

Frústrase Jurado de Insólita Integración

Se frustró ayer en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador el jurado contra el reo presente Francisco Mejía Contreras, procesado por estar en un cuenta-ahorrante del Banco Salvadoreño.

El Br. Gerardo Soto Pacheco, defensor de Mejía, y familiares suyos estuvieron ayer tarde en EL

DIARIO DE HOY informando que en este caso se ha producido algo insólito, como es la prueba legal que proporcionaron empleados del mismo Banco contra el acusado y ayer, a la hora en que se iba a efectuar la vista pública, se hallaban cuatro empleados del Ban-

—Favor pase a la página 17.

No Siempre es Mortal la Mordedura de Serpientes

"Las mordeduras de serpientes venenosas no son siempre fatales", declaró a EL DIARIO DE HOY el herpetólogo del Parque Zoológico, John Boursot, quien ha sido mordido en repetidas ocasiones por culebras venenosas como la víbora africana, la barba amarilla y corales, y nunca se ha inyectado suero antiofídico.

Dice que un 60 por ciento de las personas que han sido mordidas por los ofidios, en diferentes partes del mundo, no han muerto, ya sea porque se ha tratado

de casos en que las culebras causaron un simple rasguño a sus víctimas o porque los colmillos no tocaron venas sino áreas grasosas del cuerpo humano.

Esto no quiere decir que las personas no han sufrido los efectos de la mordedura, los que se manifiestan frecuentemente al adquirir la piel del área afectada un color morado, como una ciurela, además que se inflama todo el cuerpo, menos el cuello, con un dolor constante y agudo. El Sr. Boursot

—Favor pase a la página 40.



CONTINUAN ESFUERZOS. Los médicos del Hospital Bloom, Osvaldo Revelo Castro, izquierda, y José Luis Jiménez, continúan sus esfuerzos por salvar la vida de Olinda Cecilia Ramirez, mordida por una culebra venenosa.